

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 12.01.2023**

Ședința este deschisă de către dl. Adriean Mircea, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 2 din 05.01.2022 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 28.12.2022. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 24 din 03.01.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 47 din 05.01.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget - finanțe.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că nivelul taxelor și impozitelor locale a rămas identic cu cel din anul 2022, iar motivat de faptul că în anul 2019, impozitele și taxele locale au fost majorate cu 40%, indexarea cu indicele general al inflației comunicat de Ministerul Finanțelor Publice, în speță 5,1% inflație pe 2022 aplicabilă pentru anul 2023 a fost inclusă în nivelul stabilit și a permis menținerea taxelor și impozitelor la același nivel.

De asemeni, d-l primar precizează că taxa de salubritate va fi încasată trimestrial până la data la care Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii

serviciului de colectare și transport deșeurilor și operare a instalațiilor de gestionare a deșeurilor – Zona 1, județul Neamț nr. 1033 din 22.12.2022 încheiat între A.D.I. ECONEAMȚ și S.C. CLEAN PREST ACTIV SRL & S.C. SALUBRIS SA va deveni operational și pe teritoriul comunei Ruginoasa.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 1 din 12.01.2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58/11.11.2022 privind schimbarea destinației unui imobil aparținând domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, din imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu altă destinație” .

Este prezentat referatul de aprobare nr. 61 din 05.01.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 62 din 05.01.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 2 din 12.01.2023 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 58/11.11.2022 privind schimbarea destinației unui imobil aparținând domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, din imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu altă destinație.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 63 din 05.01.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 64 din 05.01.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de buget-finanțe.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 3 din 12.01.2023 privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 65 din 05.01.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 66 din 05.01.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 4 din 12.01.2023 privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru transportul funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, de la domiciliu/reședință la locul de muncă și retur” .

Este prezentat referatul de aprobare nr. 67 din 05.01.2023 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 68 din 05.01.2023 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru buget - finanțe.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 5 din 12.01.2023 privind decontarea cheltuielilor pentru transportul funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, de la domiciliu/reședință la locul de muncă și retur.

Se trece la punctul II „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”

Se constată că nu există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi și în aceste condiții, domnul Mircea Adrieian, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Adrieian Mircea**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**